



平凡铸就伟大,英雄来自人民

一季度“见义勇为勇士榜”发布

5月23日,2023年第一季度无锡市见义勇为勇士榜发布会,在无锡市见义勇为基金会教育实践基地滨湖区新时代文明实践中心举行。据介绍,从今年开始,无锡市见义勇为基金会组织开展“无锡市见义勇为勇士”选树活动,每季度推出“无锡市见义勇为勇士榜”,以进一步弘扬见义勇为精神,营造见义勇为、见义智为、见义众为的浓厚社会氛围,为建设更高水平的平安无锡、法治

无锡汇聚强大正能量。

崇敬英雄才能产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。经过层层推荐,认真评审,市见义勇为基金会确定了今年第一季度“无锡市见义勇为勇士榜”,他们是陈雷雨、王富林、姜金、刘威、张月宝。他们中,有逆行而上、从大火中勇救路人的血性男儿;有机智灵活、协助警方抓获盗窃嫌疑犯的物管勇士;有冒着生命危险在高速路上排除险情的真汉子……

平凡铸就伟大,英雄来自人民。近年来,无锡市各级见义勇为组织大力弘扬见义勇为精神,营造见义勇为为社会氛围,全市城乡形成了人人崇尚见义勇为、人人支持见义勇为、人人参与见义勇为的生动局面。见义勇为为“无锡故事”精彩纷呈。2022年,无锡共表彰奖励见义勇为人员2000余人次,有2人获“全国见义勇为模范”称号,28人获省见义勇为基金表彰奖励。 金辰 朱鲸润

共建“一带一路”倡议十周年 西港特区成果展在柬埔寨举行

5月22日,柬埔寨西哈努克港经济特区(西港特区)举办共建“一带一路”倡议十周年西港特区成果展,柬埔寨首相洪森、中国驻柬大使王文天出席。

此次成果展主要以图片、视频、实物相结合的形式,全面展现西港特区在中柬两国领导人及各级政府的合力支持下取得的累累硕果。

洪森在成果展开幕式上致辞指出,“一带一路”倡议提出十年来,西港特区蓬勃发展,如今已有175家企业入驻,为柬提供了3万个就业岗位。今年是柬中建交65周年和柬中友好年,柬中传统友谊牢不可破。长期以来,中国支持柬各领域发展,柬中合作实实在在地造福了柬百姓。

王文天表示,西港特区是“一带一路”中柬务实合作的样板工程,特区现已成为西哈努克省经济发展的“火车头”,当地民众勤劳致富的“金饭碗”。十年来,中柬秉持共商共建共享原则,高质量共建“一带一路”。事实证明,中柬合作不仅为两国人民带来了实实在在

的利益,也为地区和平与繁荣作出了积极贡献。

中国民营经济国际合作商会会长、红豆集团董事局主席周海江认为,作为中柬两国间的重要合作项目,西哈努克港经济特区自创建以来便得到了中柬两国领导人高度重视和大力支持。特别是“一带一路”倡议提出以来,特区发展快速,不仅带动了当地经济的腾飞,更是提供了大量就业岗位,极大提升了当地群众的生活水平和幸福指数。西哈努克港经济特区的成功是“八方共赢”理念的生动实践。相信在“一带一路”共商共建共享原则下,双方能充分发挥自身优势,为特区高质量发展提供强劲动力。

当天,洪森首相、王文天大使共同为通用轮胎(科技)柬埔寨有限公司开业剪彩并参观了生产车间。该项目投资达3亿美元,是目前西哈努克港经济特区内单体投资规模最大的项目,全部达产后,年产可达500万条半钢胎和90万条全钢胎,解决就业约1600人,为公司新增22亿元营收、2.5亿元利润。 高艺

长三角聚劲科创大赛江苏赛区火热开赛

近日,“长三角聚劲科创大赛”江苏赛区火热开赛,34支来自江苏赛区的综合赛道团队在“中国陶都”宜兴展开角逐。本次活动以“无科创无未来”为主题,通过科创新势力路演、参赛团队闭门路演、一对一交流反馈、创投分享、投融资对接等多种形式搭建科创生态平台,为科技创新创业注入发展动力。

精神”融入“初生”的科创力量,助力中国科创引领下一个科创时代并构建与之匹配的时代思想。

宜兴市人民政府副市长金磊介绍,今年5月初宜兴市成功入选国家创新型县(市)创建名单,其中尤其注重以赛促创、以赛促引,通过高层次、高级别的创赛来汇聚科技资源、激发科创动能,服务高质量发展。希望借助本次活动,借力借势长三角一体化发展战略,为智慧和创意的碰撞搭建平台,为产业和创新的融合提供助力,以活动壮声势、以行动强担当,聚力打响城市科创品牌,持续为区域发展汇聚资源、赋能增效。

“科学要做的是探索和发现,商业要做的是可持续发展与增长,两者只有紧密地结合在一起,才能够把科技转化成生产力。”复旦大学管理学院企业管理系副教授孙金云在介绍复旦管院科创生态和大赛概览时表示,希望能够跨越技术转化的鸿沟,帮助更多科学家成为科技创业者,科创企业家。复旦管院将在教育赋能的基础上通过科研助力、投融资促进、产业支持三个方面全力打造科创生态圈。

当天还举行了宜兴市科创生态及园区招商政策推介活动。

金辰 朱鲸润

国内首部小剧场锡剧作品《红豆》载誉归来

近日,紫金文化艺术节小剧场单元(第二届)闭幕式及颁奖典礼举行,“优秀剧目奖”等五大奖项相继揭晓。

由无锡市锡剧院创作演出的小剧场锡剧《红豆》满载而归,五大奖项均收入囊中。俞思含获“最佳编剧奖”;王子瑜获“最佳表演奖”;韩江、陈侠吉获“最佳舞美设计奖”;安凤英(导演)、韩剑光(副导演)获“最佳导演奖”;《红豆》获“优秀剧目奖”。

作为国内首部小剧场锡剧作品,《红豆》特邀江苏省戏剧文学创作院院长罗周任文学指导、江苏省戏剧文学创作院创作部召集人俞思含任编剧、中国评剧院国家一级导

演安凤英任导演、无锡市锡剧院国家一级演员王子瑜饰演“萧统”及“萧衍”、国家一级演员蔡瑜饰演“慧如”。

《红豆》题材来源于无锡古典爱情故事,以“红豆”为情感载体,通过描写昭明太子萧统和女尼慧如的悲欢离合情感生发,表现情思之澄净、文学之璀璨。全剧追求清雅静美、诗意空灵的艺术风格,彰显“无情何以修文,无为焉能参佛”之主旨,对于开掘小剧场锡剧创排样式具有独特的价值意义。

在导演安凤英的精心设计下,《红豆》舞台以极其简约空灵的面貌示人:两只蒲团,一根红丝,满台色

调只此红白两种,分别象征纯洁澄澈的心灵和至真至诚的爱情。王子瑜一人分饰两角,在表现梁武帝萧衍与儿子萧统当面对质的情节时,通过嘴口的戴上和取下来区分人物实现一秒变脸。

据悉,紫金文化艺术节是江苏优秀文艺人才作品集中展示的大舞台,也是广大群众共享的文化盛宴。小剧场单元(第二届)以人民为中心,通过具有时代特征、中国特色、江苏特质的小剧场演出,打造“艺术的盛会,人民的节日”,推动江苏全省小剧场高质量发展和社会主义文化强国先行区建设赋能助力。

陈敏

“足”够精彩! 萌娃驰骋绿茵



活动现场 学校供图

近日,新吴区实验幼儿园遵循幼儿身心发展特点,把握幼儿足球发展规律,保护幼儿的好奇心和学习兴趣,在园内开展足球趣味运动,鼓励幼儿在足球运动中增强体质。

活动当天,老师将孩子们分成两队进行足球畅玩,采用游戏化、趣味化、层次化的形式创设了足球

项目游戏场地。孩子们通过带球过障碍、射门、3V3等游戏充分体验足球带来的乐趣,充分调动了孩子们参与并喜欢足球运动的积极性。

此次活动激发了幼儿的运动潜能和兴趣,同时也加快推进了幼儿足球普及,夯实了校园足球发展。 朱鲸润

昨天,5幅地块均底价成交

5月23日上午,无锡今年第二批集中土拍落下帷幕,5幅地块集中出让,分别涉及锡山、惠山、滨湖、新吴,经开五个区,总面积16.39公顷,起拍总价近32.57亿元,均以底价成交。

记者注意到,本次出让5宗宅地以乡镇版块为主,其中有3宗纯低密地块。华侨城实业发展有限公司以底价竞得经开区南湖大道与震泽路交叉口东北侧地块,成交楼面地价18023元/㎡,出让面积68573㎡。据悉,该地块产品定位为改善型小高层、局部高层,周边配套有和风路规划小学、和风路规划中学、规划幼儿园等各学段教育设施。

无锡和居投资发展有限公司以

底价竞得锡山区锡沙路与兴港路交叉口西南侧地块,成交楼面地价6150元/㎡,出让面积31132㎡。该地块位于锡山区东港镇,北侧紧邻主干道锡沙路,出行较为便捷。周边配套完善,可满足日常生活需求。

惠山区新渡路与环山路交叉口东北侧地块成交楼面地价10440元/㎡,出让面积20371.7㎡,由无锡市惠山文旅集团有限公司竞得。该地块位于惠山区阳山镇,预估打造低密改善产品。阳山中心幼儿园、阳山中学、阳山医院等生活配套也一应俱全。周边还有阳山桃花源景区等优质景观资源。

山东山瑞置业有限公司(山东天问)竞得滨湖区常乐路与湖山路

交叉口东南侧地块,成交楼面地价8000元/㎡,出让面积28311.7㎡。该地块毗邻太湖黄金岸线,拥有得天独厚的山水资源。地块东侧正在建设华东师范大学附属无锡滨湖学校,随着祥和睦邻中心、砂之船超级奥莱商业综合体、海吉亚医院、无锡市第六人民医院等配套资源落地,整个马山也正在迎来更大的发展。

新吴区新洲路与锡贤路交叉口东北侧地块成交楼面地价10200元/㎡,出让面积18348.9㎡。由苏州隼嘉房地产开发有限公司竞得。该地块位于梅村创业园内,聚集了大量高精尖人才,规划为居住用地。

尤力庭

快乐8游戏800万元赠票来袭

活动于2023年5月20日(快乐8游戏第2023130期)起,至促销资金用完为止,资金共计800万元。活动期间,凡在全省福彩销售点(不含智能投注终端)购买快乐8游戏单张1倍选五4胆全拖投注方式的彩票(金额152元),系统自动赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票(金额36元),赠

票票面标有“快乐8游戏520赠票”字样。倍投不倍送,即单张购买选五4胆全拖投注方式的金额超过1倍,也只赠送单张3倍选二4码复式(同码)投注方式的彩票。

高艺

